

习近平总书记会见宋楚瑜一行

两岸一家亲 没有什么心结不能化解

中共中央总书记习近平7日上午在人民大会堂会见亲民党主席宋楚瑜一行。习近平强调,两岸关系和平发展是两岸同胞顺应历史潮流作出的共同选择。只要我们都从“两岸一家亲”的理念出发,将心比心,以诚相待,就没有什么心结不能化解,没有什么困难不能克服。

习近平指出,两岸关系和平发展大局稳定,经得起风浪考验。两岸关系风风雨雨几十年,总体趋势是向前发展的,这是历史的必然。和平发展是两岸同胞的共

同追求,两岸共享其利、同受其惠。我们推动两岸关系和平发展的方针政策不会改变,促进两岸交流合作、互利共赢的务实举措不会放弃,团结台湾同胞共同奋斗的真挚热情不会减弱,制止“台独”分裂图谋的坚强意志不会动摇。我们真诚希望台湾社会安定、经济发展、民生改善,台湾同胞过上安宁幸福的生活。

习近平表示,两岸关系和平发展任重道远,需要加深两岸同胞相互信任。同胞有了互信,很多难题就

容易找到解决办法。我们要积极创造条件,扩大两岸社会各界各阶层民众的接触面,面对面沟通,心与心交流,不断增进理解,拉近心理距离。

习近平强调,两岸关系和平发展前景广阔,应该继续开拓进取。大陆全面深化改革和扩大对外开放,将为两岸经济合作带来强劲动力和有利条件。经济融合有利两岸互利双赢,任何时候都不应受到干扰。我们将深入了解台湾民众尤其是基层民众的现实需求,采取积极有效措

施,照顾弱势群体,使更多台湾民众在两岸经济交流合作中受益。

习近平指出,两岸青少年身上寄托着两岸关系的未来。要多想些办法,多创造些条件,让他们多来往、多交流,感悟到两岸关系和平发展的潮流,感悟到中华民族伟大复兴的趋势,以后能够担当起开拓两岸关系前景、实现民族伟大复兴的重任。

会见中,习近平积极评价宋楚瑜和亲民党在推动两岸关系实现历史性转折中所发挥的重要作用。希

望亲民党坚持一个中国立场,继续反对“台独”分裂图谋,同台湾各界人士一道,坚定维护两岸关系和平发展大局,不断增进中华民族整体利益。

宋楚瑜表示,亲民党坚守两岸一中、反对“台独”的基本信念从未动摇,将继续坚持两岸关系和平发展的正确方向,本着“两岸一家亲”的理念,加强两岸对话交流,增进政治互信,促进同胞心灵相通,为实现共圆中华梦的共同理想而努力。

(据新华网)

网上代购境外抗癌药约75%是假药

国家食品药品监督管理总局发布网络购药消费提示

近年,随着电子商务的不断成熟,我国互联网药品交易也在迅速发展。不法分子利用网络散布虚假信息,违法销售假劣药品,扰乱药品市场秩序,损害人民群众切身利益。为此,国家食品药品监督管理局联合多家部委,长期开展打击网上非法售药行为,同时向广大消费者进行以下提示:

1.目前,经药监部门批准在网上合法销售药品的药品零售企业有184家。详细名单可以通过国家食品药品监督管理局官方网站(www.cfd.gov.cn)的

“数据查询”栏目中查询。

2.我国网上售药必须要具有食品药品监督管理局核发的《互联网药品交易服务资格证》。取得在网上售药资质的企业,都应该在自己网站的醒目位置上标注资格证书编号,供消费者查询核实。

3.公众在网上购药时如果买到假劣药品或遇到非法售药网站,可以向当地食品药品监督管理局投诉举报中心12331举报,也可以拨打互联网违法和不良信息举报和不良信息举报中心的举报电话12377。此外,还可以登录上述举报中心

网站进行举报。

4.药品是特殊商品,各国都对处方药销售有严格管理要求,不凭当地医师处方不能从正规渠道买到。因此,网上声称代购外国抗癌药等处方药的,其采购渠道十分可疑,药品真假和质量毫无保证,正规网上药店不会设立这种业务。根据地方药监部门既往办案取得的经验,网上代购境外抗癌药约75%被证实是假冒药品,轻则贻误病情,重则造成更大伤害。因此,网上代购境外药品是完全不可信、不可取的。(据新华网)

外交部发言人要求

菲方立即放人放船

针对菲律宾扣押中国渔船一事,外交部发言人华春莹7日表示,中方要求菲方立即放人放船,再次警告菲方不要再采取任何挑衅行动。

在当日例行记者会上,华春莹说,中国对包括半月礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。

“目前中国的海警船已经赶到事发现场,中国外交部和驻菲律宾使馆已经在第一时间向菲方作出交涉,要求菲方对此作出合理解释,并且立即放人放船。我们再次警告菲律宾方面不要再采取任何挑衅行动。”她说。

据报道,6日上午,“琼琼海09063”和“琼琼海03168”两艘渔船在南沙半月礁附近作业时,遭遇菲海警拦截和鸣枪威胁。“琼琼海09063”被当场扣押,船上有船员11人。“琼琼海03168”摆脱拦截驶离事发海域。(据新华网)

>>>链接

被菲律宾扣押的11名中国船员 或将接受菲方指控

菲律宾警方7日称,在南中国海海域扣押了一艘中国籍渔船和11名船员。

据报道,菲律宾警方发言人Reuben Sindac表示,这艘中国籍渔船6日在半月礁进行捕鱼后,于菲律宾西部的巴拉望省附近被截获。Sindac称,事发水域属于菲律宾。他称,在中国籍渔船上发现了大约500只海龟,船员将因此接受反偷猎法的指控。(据新华网)

南非举行 后曼德拉时代首次大选



5月7日,选民在南非行政首都比勒陀利亚一个投票点投票。当日,南非举行新一届国民议会选举。这是后曼德拉时代的第一次大选,也是南非结束种族隔离制度20周年之际举行的大选。据南非独立选举委员会公布的数据,此次大选共有2500多万名登记选民,比上届大选多200多万人,参选的45个政党推出了8651名候选人。(据新华网)

英拉遭宪法法院判决违宪并解职

泰国内阁指定新总理人选

泰国宪法法院7日作出判决,看守总理英拉2011年将时任国家安全委员会秘书长他汶调离的行为滥用职权、违反宪法,即日解除其看守总理职务。

当天,看守内阁指定副总理兼商务部长尼瓦探隆为新的看守总理。

法院当天还解除了当年参与该人事变动的9名现任看守政府成员的职务,包括副总理兼外交部长素拉蓬、副总理兼财政部长吉滴叻、副总理巴差、劳工部长差林等。

法院说,英拉下令将他汶调职别有

用心,是为了给自己的亲戚牟利,存在利益冲突,因此是“违法、违宪且不合乎道德”的行为。

法院在判决中说,其余内阁成员可以继续履行看守职责,直至新一轮大选产生新政府。法院同时表示,它无权在七日内任命新总理。

英拉7日上午在国防部次长办公室召开了特别内阁会议,讨论选举委员会提出的与政府就起草7月20日大选法令进行新一轮会谈的要求。

选委会原定于6日向看守政府提

交法令草案,但6日下午选委会以尚有法律细节没有厘清为由,决定暂缓提交草案,要求与政府进行新一轮商讨。

上月2日,宪法法院一致同意受理由28名上议院议员提交的英拉违宪案。这些议员认为,英拉在2011年9月30日将他汶调离这一行为涉嫌滥用职权、为已谋利,违反了宪法相关规定。泰国最高法院已于今年3月7日判决当时的人事调动无效,并要求看守政府尽快为他汶恢复原职。

(据新华网)

瑞士将交出外国人账户资料

英国《金融时报》7日报道,世界最大的离岸金融中心瑞士承诺,将自动向其他国家交出外国人银行账户的详细资料。这是全球打击逃税的最重大突破之一。

在6日举行的欧洲财长会议上,瑞士同意签署一项有关自动交换信息的新协议。这是一项决定性举措,象征着瑞士告别几百年来坚持保护银行客户隐私的做法。

协议要求各国收集并交换银行账户信息、公司实益拥有权等。瑞士政府表示,签署协议显示出它整治税务欺诈和逃税的决心。

在金融危机和一连串税务丑闻后,各国政府在全球发起了一场联合打击逃税的行动。而要“撬开”纳税人的隐秘账户,瑞士的配合至关重要。因为瑞士为银行客户保密的传统由来已久,而且它的财富管理行业也很庞大,总共管理着2.2万亿美元离岸资产。(据新华网)

辽宁省国资委副巡视员 徐曙明接受组织调查

辽宁省纪委对省国有资产监督管理委员会副巡视员、省(中)直企业工会主席徐曙明涉嫌严重违纪违法问题进行立案调查。(据新华网)